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Referat af generalforsamlingen den 28. februar 2024 
 
Generalforsamling afholdt i Fløng forsamlingshus og startede kl. 18.00 med at fanen blev ført ind. 
 
29 mødedeltagere 
 
Formand Jon Nielsen bød velkommen til årets generalforsamling. Særlig velkomst til 
Vicepræsident Jørn Arne Nielsen fra region 5 
 
 

1) Valg af dirigent 
Søren D. Sørensen blev valgt til dirigent og takkede for valget og kunne konstatere at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

 
2) Formandens beretning 

Inden aflægning af formandens beretningen, blev der afholdt 1 minut stilhed til ære for 2 
medlemmer som er afgået ved døden i 2023 

 
Formanden indledte sin beretning med, at vores forening har 50 års jubilæum om 2 år. I 
den forbindelse har bestyrelsen meddelt De Danske Garderforeninger at vi er interesseret i 
at blive vært for Repræsentantskabsmødet i 2026. 
 
Vores medlemsantal er 87 medlemmer ved udgangen af 2023. Derfor er det en glæde at se 
at ca. 32% af foreningens medlemmer deltager i generalforsamlingen. Men vi har en høj 
gennemsnitsalder i foreningen og derfor er det vigtigt at vi tager en snak om fremtiden. 
 
Det er en tradition, at vi uddeler jubilæumstegn ved vores generalforsamling. I år skal der 
uddeles 10, 25, 50 & 60 års tegn. Dog har vi gjort en undtagelse ved vores medlem Benny 
Bay, som har fået overrakt sit 60 års tegn privat, på grund af helbredsudfordringer. 
 
Vores garderforening har i 2023 indbudt og gennemført række traditionelle 
arrangementer. 
 
Vi afholder skydning i vinterhalvåret. Stor tak til Niels Chr. Brandt og Ebbe Lilleø som gør en 
fin indsats for at holde skydningen i gang. 
 
Svend Clausen-Beck står for bowlingen i vores forening i vinterhalvåret. I 2023 blev vi både 
regionsmester og landsmester. Vi er regionsmestre uafbrudt fra 2003 og frem til nu. Tak til 
Svend for hans store indsats. 
 
I år var det 10 gang at vi i samarbejde med Høje Taastrup kommune gennemførte den 
Nationale flagdag. Tak til kommunen for samarbejdet og tak til næstformand Morten 
Hoffmann-Timmol for at være ansvarlig for denne opgave. 
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Vores økonomi for 2023 ser fornuftig ud. Tak til vores revisor Ole Lundum som efter mange 
år på posten ikke genopstiller. Ligeledes tak til vores gode sponsorer, sadelmager Brian 
Rützou og Roskilde Teltudlejning ved Tom Rasmussen. 
 
Igen i 2023 har foreningen aflagt besøg hos medlemmerne på deres mærkedage. 
 
Vi har afholdt 4 bestyrelsesmøder i 2023 og deltaget i formandsmøde samt 
repræsentantskabsmødet på Fyn. 
 
Vores fane deltager i så meget som muligt. Bla. ved hjemsendelsesparader og ved et 
medlems bortgang. Senest deltog vores fane var ved regentskifte d. 14. januar 2024. 
Tak til fanebærer Steffen Skarby og suppleant Freddi Wagner. 
 
Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde i det forgangne år, ikke mindst under min 
sygeorlov. 
 
Beretningen herefter overgivet til generalforsamlingen 
 
Der var spørgsmål, om medlemsantallet i DG ung er for opadgående eller nedadgående? 
Formanden kunne berette, at det var en succes i starten, men der har været et lille fald i 
medlemstallet, som skyldes flere ting. Eks. manglende kontakt og ikke afholdte 
arrangementer. 
 
Formandens beretning herefter taget til efterretning 
 

3) Kassererens regnskabsaflæggelse 
Kassereren gennemgik kort regnskabet som viser et mindre underskud i 2023. 
 
Der var spørgsmål til udgiften på kr. 1.500 under posten Skydning/Nytårsskydning.  
Udgiften dækker gravering af pokaler 
 
Regnskabet enstemmigt godkendt 
 

4) Fremlæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent 
Gennemgang af kassereren –Der forventes et mindre underskud i 2024 
Kontingent forslås uændret til kr. 375,- 
 
Fra et medlem i generalforsamlingen kom der et forslag om at hæve kontingentet til  
kr. 400,- årligt. 
 
Forslaget blev drøftet af generalforsamlingen og efterfølgende enstemmigt godkendt til 
udmøntning fra 2025. 

 
5) Indkomne forslag. 

Bestyrelsen foreslår Iværksættelse af indledende drøftelser om en mulig fusion med Sdr. 
Birks Garderforening.  
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Formanden, præsenterede bestyrelsens forslag om igangsættelse drøftelser med 
Garderforeningen Sdr. Birk om en fremtidig mulig fusion. 
 
Kommentarer fra Generalforsamlingen: 
 
Hvordan vil en fusion kunne ske ift. Vores vedtægter? 
Formanden, der er forskellige muligheder som skal vedtages ved generalforsamlinger. 
 
Der må have nogle erfaringer fra andre garderforeninger som har fusioneret? 
Formanden, der er flere garderforeninger som er eller allerede er lagt sammen. 
 
Generalforsamlingen var enige om at det er rettidigt omhu fra bestyrelsen at se på 
mulighederne. 
Bestyrelsen har fuld bemyndigelse fra forsamlingen til at gå videre med forslaget. 
 

6) Valg af formand 
Bestyrelsen foreslår genvalg af formanden.  
Jon Nielsen er valgt 
 

7) Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
På valg er Michael Frandsen og Troels Ramløv, der begge er villig til genvalg.  
Michael Frandsen og Troels Ramløv er valgt. 

 
8) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

På valg er Tom Rasmussen og Søren D. Sørensen, der begge er villig til genvalg.  
Tom Rasmussen og Søren D. Sørensen er valgt. 
 

9) Valg af 2 revisorer  
På valg Ole Lundum som ikke ønsker genvalg og Laurids Christensen, der er villig til genvalg. 
Bestyrelsen foreslår Peter Hansen til posten som revisor 
Laurids Christensen og Peter Hansen er valgt. 
 

10) Valg af 1 revisor-suppleant 
På valg er Peter Hansen, som er indstillet til revisor. Bestyrelsen foreslår Kaj Elmquist til 
posten som revisorsuppleant 
Kaj Elmquist er valgt. 
 

11) Valg af fanebærer og suppleant 
Valg af fanebærer og en fanebærersuppleant – fanebærer Steffen Skarby og fanebærer- 
suppleant Freddy Wagner er villig til genvalg  
Steffen Skarby og Fredy Wagner er valgt 
 

12) Eventuelt 
Vicepræsidenten Jørn Arne Nielsen bad om ordet og kunne berette om ny redaktør på 
Garderbladet, samt at man fra præsidiets side vil kigge på at reducere antallet af 
udsendelser af Garderbladet. 
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Ligeledes kunne Jørn Arne fortælle om en medlemstilbagegang på landsplan på 7,5% 
 
Der blev ved generalforsamlingen uddelt følgende jubilæumstegn: 
 
10 årstegn 
Kurt Scheelsbeck 
25 års tegn 
Kaspar Liebst Bundgaard 
50 års tegn 
Hans Bøge Nielsen – udleveret af Gl. Roskilde Garderforening 
60 års tegn 
Benny Lennart Bay – udleveret privat 
Særlig hæder 
Forsvarsmedalje for internationale tjeneste til Peter Ole Gleerup 
 
Dirigenten erklærede Generalforsamlingen afsluttet kl. 19.20 
 
 

 
______________________________ 
Referent: Finn Heise 


